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ACTA DA SESIÓN EXTRAORDINARIA URXENTE CELEBRADA POLO PLENO DO CONCELLO DE LOBIOS EN 
DATA DOCE DE SETEMBRO DE DOUS MIL DEZASEIS. 

Reunidos en sesión pública no Salón de Plenos da Casa Consistorial do Concello de Lobios, sendo as oito 
horas e trinta minutos do día doce de setembro do ano dous mil dezaseis, tras a correspondente 
convocatoria e baixo a presidencia da Sra. Alcaldesa-Presidenta, Dna. María del Carmen Yáñez Salgado, 
da comezo a sesión extraordinaria a fin de dar cumprimento ao indicado no artigo 26 da Lei Orgánica 
de Réxime Electoral Xeral.  

Asisten os seguintes concelleiros/as: 

 Jesús Rodríguez Rodríguez 

 Prudencio Pérez Pérez 

 Elsa Susana Pena Fernández  

 Manuel López Álvarez 

 Juan Manuel Ferreira Ferreira 

 Manuel Fernández Vázquez 

Actúa como Secretaria, a da Corporación, Dª Marta Izquierdo Gamallo. 

Sendo a hora sinalada pásase a tratar os asuntos que conforman a orde do día que foron legal e 
previamente notificados.  

ÚNICO.- CELEBRACIÓN DO 3º SORTEO PARA A COMPOSICIÓN DAS MESAS ELECTORAIS PARA 
AS ELECCIÓNS AUTONÓMICAS 2016. 
Non sendo posible notificar a totalidade dos cargos designados para membros das mesas electorais 
segundo sorteo celebrado con data 30/08/2016, procédese a un terceiro sorteo resultando do mesmo 
as persoas que se expresan a continuación e para os cargos que se indican: 

 
SECCIÓN / SECCIÓN 001 MESA / MESA C 

 
PRESIDENTE/A: D/Dª. 
PRESIDENTE/A: D/Dª. MARIA CRISTINA GARCIA GONZALEZ DNI 

DNI 44473443E ELECTOR/A N° 
ELECTOR/A Nº 82 

 

Considerando as dificultades á hora de notificar aos/ás electores designados, procédese a un cuarto 
sorteo, para o suposto de imposible notificación á candidata resultante do terceiro. 

SECCIÓN / SECCIÓN 001 MESA / MESA C 
 

PRESIDENTE/A: D/Dª. 
PRESIDENTE/A: D/Dª. ANA ISABEL RODRIGUEZ ALVAREZ DNI 

DNI 34973017E ELECTOR/A N° 
ELECTOR/A Nº 177 

 

E non habendo mais asuntos que tratar a Sra. Alcaldesa-Presidenta levanta a sesión, sendo as oito horas 
e cincuenta e sete minutos do día anteriormente sinalado, do que eu como secretaria dou fe. 
 
A Presidenta                                                                                            A Secretaria Interventora 
 
 
María del Carmen Yáñez Salgado                                                               Marta Izquierdo Gamallo 


